ﬁ" ‘b\.ﬂ

A

AN
s YSTEMS'

HERLOUDSPEAKERS

A
'-" s, - o
i npointaudio
(‘? 3 & - "‘G}DUST“C EXCELLENGE®
.y ™ 3 t 3
c&k. e AL LA
b= R 2
. ‘\, .#*.
\ 25
Y



ONE SYSTEMS

DIRECT WEATHER LOUDSPEAKERS

WHVSBDRIBE RN CTEEAERDII DICHEINIZRAE-N—IYRXFTATY,
EANERDITRIITDIBNMERAE-—N—IY AT AT,

SR EBRBZAR LU TNET,
INTORBOERREICIF SUS316 27V L AMEER L TNT, BARRADEREDD D!

ITY200Y v —I3BPBRREIE TRIZLSNTNDDTEEATERBD ZieC LEBA.

ONESYTEME

ECHNOLOGY

/\ =
oO~o

fCEBERZMETIT., NEMRIEHR

GRILLE

SEDOYRTUI

« SUSB16 AT YU ZM/INYF T AZ )V

c BIKRw b~

s DU YRy

c 3EBECTWE. ME. SROBAZBLETII.

Hydrophabic

Reticulated Foam

TRANSDUCER

2E—-HN—2"wv k

« D—VHEIIERBIET CHHKWEZ UIEEDTIRH D FE A,
« J— VISR IEZE UIERM TERSNTNET,
c MEDNDD—RALUTCEREZBEET,

BACK COVER

BhkEBEA/N—

- THIRVERE < IP 68
P ARDI-AOTH, HE. EROBAZHEET,
C ISV Ty e

- BESHIZIK (Y F Y TRESNET,

ETS HORN

+60° X 40" (1B#) - 105" X 60° (@)

108HTH w— £ 90" DT
ET HORN

60° X 40° (1B#)-105° X 60° CIXEEIRTAL
112HTH A= $ 90" OETEe

OSOP FuLLLINE CATALOG 1604 REV-4



104HTH

454 VF 2Way EXREBERE-ND—IY AT A

s O—AYE—IFIYRENAAVE-FTIRED Y TTUE
+ BIISRE CTHO BN OBEBEERRAE—N—Y T A

« BEADTHESNLER/NY —YTENER O [CHITE

+ SUS316 RT VU RMZEA XEMIRLE | BFENDS 300m MRICKRDH 5N DIERE

(DU« BfYRY «18BATF v k- UTS5Tw k)
- SBYOYVRJUIITTHE. MR, SREEDEAZRELE

(SUSB16 AT YU AMINYFUTRAI) « BIKRy b« JUFYRY )
« fEREBA/N—IE (P 68)

- UDJSTy hMIE

A&

c F—VI—D

V= k s RIIPL s PU=TF c ANRYBEANR=2R
cBARE - BERE - HiE %

* TWIEERRNE

* XHER

211

IR ES T

BRBE
1IE-5FUR

70TV HyT
100V &vJ

o=
2Way

DORT—IN—EkE

B/8
87 dB
& 50 W
JOO3S A 100 W
E=2 200 W
85 Hz ~ 20,000 Hz
110° X 80°
8 Q
125W/25W /50 W
125W/25W /50 W
=i Yy —H—
{13 4542VF X 1
3,000 Hz

e ERE

ADImFRAR

NOVT 1 IITNA Y+

(NJE=ED

158(W) X 212H) X 148(D) mm

35 ke
NN [ EES
) SUS316 X7 U i
U357 vk SUS316 X5V L X
IP 56
NUPZ YT (RIA)
X M5 X 1
1 M5 X 1
B M5 X 4
PEkEB®EA/N— (P 68)
U737 vk

PoeT—

*PT-10/M +PM-2/M « MB-1

* BP-PT « RM-100-0S

1T06HTH

61 VF 2Way EXREREIAE-—N—Y T A

s O—AYVE—IFIRENAAVE-ST I RES W T THE
« RIS CTHOBNSEHEERRAE-N—Y T A

« BEDTHEHSNLERQ/NY —YTERNER D [CHITE

+ SUS316 RT YU RMZEA XEMIRLR  BFENS 300m MRICKDH 5N DIERE

TV« BIYRY « 18BAT v k- UTS5Tw k)
- SBY0OYVRJUIITTHE. WiR, SREEDEAZRELE

(SUS316 AT YU RBINYFUTAZI « BIKRY k « JUF YR Y )
« EREBA/N—IE (P 68)

- UDSTy hMIE

FaR
T2

IR NN EOYIN

s PU—TF ARV RANR=R

cBHRE - BERE - HiE - BEERESR - XEEE

ENZ N B/ 2 NETE 185(W) X 312(H) X 217([D) mm
BEER(Im / 1W) 89 dB g8 6.5 ke
& 100 W ZNEN L]
HFBEAD Ja73 A 200 W 8 U SUS316 X5V U Xif
-2 400 W UJ357 vk SUS316 X5V U Xif
B ES T 80 Hz ~ 20,000 Hz MifeEtERE IP 56
BERAE 110° X 70° ADImFRAR NUPZEUwT (RIR)
1VE-SFVR 8 Q X M8 X 1
707V HyT 125W/25W /50 W NOYT A VIRAY b 1 M8 X 1
100V &vJ 125W/25W /50 W B M8 X 1 M5 X 4
JSEa" =i JVTLwyayRSA/N— frkE®mA/N— (P 63)
2Way iz 61YF X1 (VLT UJ37 vk
DO —I\N—ERE 3,000 Hz
oY) — *PT-10/M +PM-2/M «MB-1 «BP-PT «RM-100-0OS

OSOP FuLLLINE CATALOG 1604 REV-4



108HTH

81YVF 2Way EXREERXE-N—IY AT A

s O—AYE—FIYRENAAVE-FTIRED Y TTUE
+ BIISRE CTHO BN OBEBEERRAE—N—Y T A

« BEADTHESNLER/NY —YTENER O [CHITE

+ SUS316 RT VU RMZEA XEMIRLE | BFENDS 300m MRICKRDH 5N DIERE

(DU« BISRY < 1BAT v )

- SBYOYVRJUIITTHE. MR, SREEDEAZRELE
(SUSB16 AT YU AMINYFUTRAI) « BIKRy b« JUFYRY )

« R—YIE90° [O#xdJae
+ 105X60 m—1igE
« fEREBA/N—IE (P 68)

e
A& : ‘ 484
s F=VIN=D U=k s RIIYPL s PU=F c ARYRIR=2Z B I WP )
cBARE - BEAE - B - WIEFERIER « XEEFR b = b «
R TR B R TR
ZNENE B/ 8 ZNENN DA 243W) X 484(H) X 271(D) mm
BEE(Im / 1W) 92 dB g8 165 ke
& 200 W N7 (e
HFBAN JOIS A 400 W e U SUS316 27> L 24
E-D 800 W
BRE S 65 Hz ~ 16,000 Hz e 14 AE IP 45
BasE 60° X 40° (105" X 60° ) ADImFRAR NUPZEUwT (RIR)
1IE-SFVR 8 Q X M8 X 1
707V By 37T5W/7T5W /150 W NOYT A YITRAY b 1t M8 X 5
100V Hv T 375W/75W /150 W B M8 X 1
7 S YTy Y3aYRSA/N— BEKEBEA/N— (P 68)
2Way fEste] 81VF X 1 1B ETS 105X60 (7h—>)
DORZ—/\—BRE 2,000 Hz (1,600 Hz)
PoOEY— - PT-38/M +PM-38/M + 108HTH-U/M +SPH-140-0S -+ SPH-140-300-0S
112HTH

12 4YF 2Way EXRERERE-ND—-Y

TA

s O—AYVE—IFIRENAAVE-ST I RES W T THE
« RIS CTHOBNSEHEERRAE-N—Y T A
« BEDTHEHSNLERQ/NY —YTERNER D [CHITE

+ SUS316 RT YU RMZEA XEMIRLR  BFENS 300m MRICKDH 5N DIERE

(DU« BIYRY < 1BAF v )

- SBY0OYVRJUIITTHE. WiR, SREEDEAZRELE
(SUS316 AT YU RBINYFUTAZI « BIKRY k « JUF YR Y )

« R—=VIE 90" OEdsE
« ET 105X60 ((h—Y) [CZEEJAE

XOE BT ITEIR

- BKE@NN—9E (P 68) ISl il T Faf |
A& BRl T I E 49
s F=NIN=D U=k s RIIPL s PU=F  ARYFIAR=2 T T |0 E
cEHRE - EEAE -5 - BISESES - XEER =1 1= Bl
e Coae 0w
ARG B/ 2 ZNENVES 368(W) X 749(H) X 414(D) m
B2 (1m / 1W) 96 dB EFS 353 ke
T 800 W PNV [EER ]
HBAD JOUSA 1,600 W e U SUS316 27V L R
E—2 3,200 W
[E R E 60 Hz ~ 16,000 Hz [ Ea=t IP 45
BoAE 60" X 40° (105" X 60’ ) ADmFRIR NUPZEUwT (RI)
1 YE—5U2 8 Q x M10 X 5
707V Hv T 37T5W/75W /150 W NOVT A IIRA Y~ ity M10 X 5
100V Fw T 37T5W/75W /150 W & M10 X 5
53 i YTy Y3V RSA/N— BHARBEN/N— (P 68)
2Way E9E 124VF X1 YEG
DOZF—I\—BREE 1,800 Hz (1,300 Hz)
POETY— -PT-76/M +PM-4/M +112HTH-U/M - ET105X60

OSOP FuLLLINE CATALOG 1604 REV-4



108HTCOC

8 1 VF 2Way B RRBHIE—N—YRTA

s O—AYVE—SIFIRENAAVE—FIRES W TTHE

- BIISR T D AN SBIEEERE — N~V 2T 1y

. BHATHESNEE[/ S — Y TANER D CHIE

. SUS316 25 YL RBEER *EMIRIHE | BN 5 300m MAICRH SN B8
(TN - BIGRY - 1BATF v 1)

. 3EYOYRIULTHE. W BREEOEAERL
(SUS316 2F VLR XYFUIADIL « BkRy b + ILIYRY B)

. PKEEN/ {8 (P 68)

25D
cT=NN=D U=k cRIIPN cPU—F c ARYEIAR=2
cBARE - BEAE - B - WIEFEREER « XEEFR

Y. N7 N2 8/ 2 RAT A 233(W) X 350H) X 271(D) mm
BER(MIm / 1W) 92 dB 8= 13.6 kg
& 200 W NV Mtz ERE
HFBAD JOJS A 400 W 8 ) SUS316 X5V L X i
E=2 800 W
BB EH 65 Hz ~ 16,000 Hz MR MERE P 45
EasE 70° Conical AN F IR NUPZ Yy T (RIH)
1IE-FIR 8 Q PN M8 X 1
707V Ay T 37T5W/7T5W /150 W NOVT1IITMNA Y+ ih M8 X 5
100V v T 37T5W/75W /150 W = M8 X 1
T =13 IVTLwYyaYRSA/N— BHKE®A/N— (P 68)
2Way 5951 81 VFREh X 1 HEs
D0ORF—I\N—BKRE 1,600 Hz
PO — «PT-38/M + PM-38/M +« 108HTC-U/M
208HTC
81 VF 2Way @Ef EXRERAE—-—N—IY T A
s O—T1YE-SFIRENAAVE=SF I RED v I TS
- BISR B DI S BB R — N — Y 2T 1
- SEHOTHESNEZIBR/NY — Y THWNER D [CHIE
« SUS316 RV U RMZEFER XEMIELR | BFEHNS 300m MURICKDH 5N DMHEEE
(TJIU « BN RY « 1BAT v B)
- 3IBOOYVHRJUIITHE. WR, ERIBZEDRAZLREILE
(SUS316 R VU RIINIFIIT A « BEKRw ~ « DULI VYR )
. kBB AO/N—NE (P 68)
A& ——Td @ 11 a1 - 1
CFRNN=D UU— b ZFYPL - PU—F ARV RIN=Z L =l == Pl |9
cEBARE BERE - ™hiE - SIEEEMER - XEER oo | | ik T .
’ |
N e 1 L
\ mn | | 243 |
PNV NS B/ 2 RNEATE 243W) X 484H) X 271D mm
BER(MIm / 1W) 96 dB 52 195 ke
&5 400 W A Mtz A
HFBAD JOJ5 A 800 W M8 ) SUS316 X5V L i
E=2 1,600 W
B H 65 Hz ~ 16,000 Hz M= M EE P45
EasE 80° Conical ADTHRFRAR NUPZ YT (RIA)
1TV 4 Q PN M8 X 1
707V BHwvT 37T5W/T7T5W /150 W NOVTAIIMRAY - ih M8 X 5
100V &v T 37T5W/75W /150 W =] M8 X 1
o= =i 2Ty yayRI4/\— fokE@mAN/N— (P 68)
2Way (&g SAVFEE X 1/844VF X 1 NN
DORA—=IN—FEE 2,000 Hz
Poeg)— «PT-38/M +PM-38/M « 108HTH-U/M <« SPH-140-0S -+ SPH-140-300-0S

OSOP FuLLLINE CATALOG 1604 REV-4



212HGC

12 4YF 2Way @8 EXERERAE-ND-IYRT A

« O—7YE-FUR

+ BIISRE CTHO BN OBEBEERRAE—N—Y T A
« BEADTHESNLER/NY —YTENER O [CHITE

+ SUS316 RT VU RMZEA XEMIRLE | BFENDS 300m MRICKRDH 5N DIERE

(DU« BISRY < 1BAT v )
- SBYOYVRJUIITTHE. MR, SREEDEAZRELE

(SUSB16 AT YU AMINYFUTRAI) « BIKRy b« JUFYRY )
« fEREBA/N—IE (P 68)

J2EPe

cT=NIN=D e U=k «RIIPL s P=F c ARYRIAR=2
%

cBARE - BERE - HiE - BEERE

* XHER

749

I TR N T

REEB B/ 2 RIET A 368W) X 414H) X 749(D) mm
BEE(m / 1W) 99 dB 8= 328 ke
& 1,200 W AE [fEELS
HBAD JOJS A 2,400 W ViR ) SUS316 X5V L i
=2 4,800 W
BRI 75 Hz ~ 16,000 Hz M= EE P 45
EasE 60° Conical ADTHF IR NUPZ YT (RIA)
1IE=F VR 4 Q PN M10 X 5
707V Ay T NOVTA VIR~ i M10 X 5
100V v T = M10 X 5
3 =ig VT wyayRSA/\— fo2kB®mAN/N— (P 68)
2Way {Esisg 120VFEE X1/ 1242VF X 1 VER
DORA—=IN—FEH 1,800 Hz
PO — «PT-76/M < PM-4/M + 112HTH-U/M
S12HC
12 4 VF 2Way EREEIAE-N—IY T A
. O—1YE-5Y2
SIBRE CHDINSBRBERAE—HN—IY T A
- SEHOTHEISNIZIBRQ/INY — Y THEWNER D [CHIE
« SUS316 X5V U RilZ{FERA XEMELR  BENS 300m MRICKDH 5N DMHEEE
(DU« BNRY « 1 8AT v )
- 3IBDOYVKRTUIITRRE., MR, BRBEDRAZREIL
(SUS316 A7V URMINIFIITAD) « KRk« DUHYRwY )
- fEkEmAH/IN—¥E (P 68)
Py -
B L
PF=RIN=D cUY—b ZIYPA - PU=T ARV EIN=Z T 7
cEBARE < BERE -5 - BIEERRMER - SXEBR }' "-"--’-? ‘@
=
i)
3 7[1?? let o] T
N7 N2 = RETE 368W) X 1,100H) X 414([D) mm
BEE(m / 1W) 99 dB 8= 422 kg
& 1,200 W ANA [fEELS
HBAD Ja73S A 2,400 W Vg ) SUS316 X5V L i
&= 4,800 W
BB EH 75 Hz ~ 16,000 Hz MR MRS IP 45
HE EEE]s 60° Conical ADImFRIR NUPZ YT (RIH)
1IE=F IR 4 Q PN M10 X 7
707V Ay T NOVT1IITMAY + ih M10O X 7
100V v T =] M10O X 5
o= =i YTy RSA/N— fo2kE®mAH/N— (P 68)
2Way {Esisg 124VFEE X1/ 124VF X2 UEG
DORA—=IN—EKEH 400 Hz & 1,800 Hz
PO — «PT-76/M -+ PM-4/M « 312HC-U/M

OSOP FuLLLINE CATALOG 1604 REV-4



SAVF YID—Drp— EXREBRE-N—IYAT A
s O—AYE—IFIYRENAAVE-FTIRED Y TTUE
« BIISRE CTHO BN S/ENBRAE—N—Y T A

+ SUS316 RT YU RMZEA XEMIRLR | BFENS 300m MRICKDHS5NDIERE

(TU « BYRY « BAT v B)
+ 3BDOYRJUITHE. WiR. SRBEEDEAZLRLE

(SUSB16 AT YU RN FUTAI) « BIKRy bk« DU YR )
« fEkEBA/N-IE (P 68)

g
cFoVI=D s UJ—b s ZIYPA

cBHRE - BERRE - HiE - BEERER - XEEE

s PU—F ARV RIR=2

"

W e

484

[ m | | 243 |
KB B/ 2 Z NN 243(W) X 484(H) X 271(D) mm
BEE(AmMm / 1W) 88 dB g 13 ke
&t 200 W Z NV [EEREiE]
FBAD JOJ35 A 400 W 8 I SUS316 X7 L Riff
E—-2 800 W
BRI T 43 Hz ~ 150 Hz iz P A IP 45 / Mil Spec 810
EasE ADiwmFHIR NIRRT (RIH)
1IE—FUR 8 Q X M8 X 1
707V HwT 37TW/T7T5W /150 W NOYT 1 VITIRAY B it M8 X 5
100V v 7T 75W /150 W B M8 X 1
Az fokE®EmA/N— P 68)
BID—-Dp— {613 81VF X1 Y/EGo
DORF—/\N—FEH
PoeTg)— «PT-38/M + PM-38/M +« 108HTH-U/M +« SPH-140-0OS -+ SPH-140-300-0S
118HSB

184YF BT —Drp— EXRRERBERE-N—I T A
« O—7aYE-5FUR
SISEE CHDIINE/E N RE—N—Y T A

« SUS316 RT YU RMZEEA XEMIRLR  BFENS 300m MRICKDHS5NDIEEE

(TUU « BfSRY « 18AT v )
« SBY0VRTUIITHE. Wik, SREEDEAZMELE

(SUSB16 AT YU AMINYFUTRAI) « BIKRy b« DU YR )
« fEKkEBA/N—IE (P 68)

VN

__—.J/
A
cT=VIN=D U=k «RIIPL e P=F «c ARYRIANR=2 - I
cEARE BERE - iR - BBERER - XEEER - ——— | s | bl e
’ N —— Lo
Z NV Nz B/ & KETE 510W) X 584H) X 525(D) mm
BER(Am / 1W) 98 dB 2k 36 ke
& 800 W ZNZN ]
HFBAND Ja73 A 1,600 W 8 U SUS316 X5V U Xif
E-D 3,200 W
BIRESE 40 Hz ~ 120 Hz e 14 AE IP 45
BRsE ADimFRAR INUPZEUwT (RIF)
1IE=FUR 8 Q X M10 X 3
707V v T NOVT1a VIR it M10 X 1
100V &vJ B M10 X 5
JSEa" fokEB®EA/N— (P 68)
BIO-Dp— iz 181YF X 1 &G
DORT —=I\N—EKE
oY) — «PT-76/M «PM-4/M -« 118HSB-U/M

OSOP FuLLLINE CATALOG 1604 REV-4



CFAZ2-HTH

10 1 VF 2Way D1 —ILEPLA ERBEBRAE—N—YRTA

s O—AYE—SFIYRENAAVE=HF VR XFXEFITER

. BUEEERE—N— Y25

- BEATHESNEER®/ WS — Y TRV ER D CHIE

. SUS316 25 YL RBEER *EMIRIHE | BN 5 300m MAICRH SN B8
(TN - BIGRY - 1BATF v 1)

. 3EYOYRIUILTHE. W BREEOEAERL
(SUS316 2F VLR XYFUIADIL « BkRy b + ILIYRY B)

. R—VIE 90" mETEE

. PKEEN—1IE (P 68)

A&
cT=NN=D U=k s RIIPL s PU=TF e ARYEIAR=2
cBARE BEAE - ™hiE - BIEERMEE - XEEF

Kl

| 446 | | 573

RIEE 5L— AT 573W) X 877(H) X 446(D) mn
BER(Am / 1W) 104 dB e 606 ke
45 1,200 W AIE A& + FRP J—F 1 4
HEAN JOT5 A 2,400 W W S SUS316 25 VL 24
E—2 4,800 W UJS5w k
R 60 Hz ~ 16,000 Hz MR RS P 56
EOEE 55° X 30° ADBFRAR INUPZ U wT (RI)
{YE—FUR 4 Q Yo R M10 X 4
707V By T 150 W / 300 W / 600 W RYYT 4 IIHA Y~ & M10 X 6
100V &y 150 W / 300 W / 600 W
JaE:" =i a3V TLwyaYRSA/N— BKEEN/ N — (P 68)
2Way {E5ig, 1017VF X 4 H/E63
DORA—IN—BREE 1,500 Hz
PoEY I — «PT-76/M +PM-4/M + CFA-2HTH-U/M
U-BRACKET
108HTC-U/M - SUS316 257> L 248 PO IE
UTS54 Y Y& E 88/ R 108HTC
1TO08HTH-U/M - SUS316 257 L 248 e
= 108HTH + 208HTC + 108HSB

UZJS7y FRfg&E

1T12HTH-U/M - SUS316 257V L 24

PUITRET

U735 v &g =RE= 112HTH «212HC
312HC-U/M . SUS316 25 YL 2 pONE T

U755y FIit&E BIR 312HC
118HSB-U/M . SUS316 25 L 248 S

US55 w RIigEes B8/ & 118HSB
CFA-2HTH-U/M . SUS316 25V L 248 S

UTS7y FIfdesa B2 CF AT

- A AR

UJ3T vk + BREE UJd37vhk + 05—

PM 1) —XEUYEE

PT Y —XEUI&E

UJ37v bk + N\NVA—

OSOP FuLLLINE CATALOG 1604 REV-4



WALL MOUNT BRACKET

PT-10/M

yOUIE
EHRYEE "

- 104HTH - 106HTH

- Mf=EAE
[RERE cFR:0° ~ 50 10° EvF

B/ 2 cHH 0 ~ 50" 10° EvF
PT-38/M
———— / KT
EERES + 108HTC - 108HTH +208HTC + 108HSB
.SU‘S§16;\7/U7\$@ LT O~ 35 135 PuF
B8R cEH 0~ 40° 133 EvF
PT-76/M
e Z%% / XIS
SERER 112HTH +212HC +312HC + CFA-2HTH + 118HSB
- SUS316 27 VL 24l

+FF:0° ~ 35 133 EvF
EBE /R

*AEH 10 ~ 40" 133" EvF

POLE MOUNT BRACKET

PM-2/M PUIIES P
R LRSS - 104HTH + 106HTH e
- MEERS + SUS316 25 L 248 CFRIO ~ 50 107 EvF
miE /B ‘EH O ~ B0 10 EvF
PM-3/M UfIrECt i
NP DS 108HTC + 108HTH - 208HTC - 108HSB
[
- SUS316 25 YL 28 ‘EF:0° ~85° 133 EvF I
FERN=A CEH O ~40° 183 EuF \
PM-4/M S MELSR -
R—LUIRGEE 1T12HTH « 212HC « 312HC + CFA-2HTH - 118HSB |
- SUS316 25 YL 28 ‘ET 10" ~85° 138 EwF 'S
B8/ 8 560 ~40° 133 EvF LL
ACCESSORY
e
MB-1 - 104HTH
NA DAY FENEE
. +3/8 1w FX1
. éfg)b HEPERSS *M5X2 (60mmE Y F)
e
BP-PT * 104HTH +» 106HTH
Ty Y5-I FILEEN/ -
o7 \E RYRS _S
C 2F—)) KENEEEA BRT 32T ==TW
B2 eI+ /B
e
RM-100-0S 104HTH < 106HTH
F3t/EERTRE K A7)\ AR o
LpT O EAIRTER RIS R
e —
SPH-140-0S 108HTH +« 208HTC -« 108HSB *108HTH-U/M =33 &
FHIUTRE A7)\ VR
o -2 18/1 48
L pT O AEARLER PN LESTh

OUIET
SPH-140-300-0S 5 7. c0s1TC - 108HSB %108HTH-U/M ZHiF

BEIRMYEE XAA/N\VEER
«21@/1 #8

« AF—)U XERBIEA « AMAR R IR
B8/ 2

XENBIERPZOLZY ) —CTIDTEHATORIICIIERUSRNTIIZES0),

OSOP FuLLLINE CATALOG 1604 REV-4



a onpointaudio

ACDUSTIC EXCELLENCE

RBDOTO—-TJOT 7 A LM CNEEERIRUCRE-—ND—Y T A
SEBBNEEZAR LU TN,
TY200Y v —[IBPSARESIR THEALTENTNDDTREATERRD ZRC LEE A,

OPA 5T

525 1YF 2Way @# RE-—ND—IY T A

c O—AYE—IFIRENAAVE-ST I RES Y T THUE
© BRBERAE-N—YRTA

« BEDTHEHSNLERQ/NY —YTERNER D [CHITE

- UJS7y YR

J2EPe
cT=NN=D U=k c RIIPN s PU—F c ARYEIR=2
- ISR« MEEFR

A AT 153(W) X 220(H) X 183(D) m
(im0 G st
Atk A
wern  Jou 250w ve =T
UT57 v 2F—)b
B 80 Hz ~ 16,000 Hz ARIEAE e
BRRE ADHFIAR JNUPZRY yT (RIR)

e ‘o o= wexs
NOVT1IITNA Y~
100V 57 125w ) 25W/ 50w s we
o=\ hkily M8 X 2
2 e 52517 x 1 O ummer
N HEG

oS —

9 OSOP FuLLLINE CATALOG 1604 REV-4



OPA 8NP

81 VF 2Way B RE—N—YRTA

« O—T1YE-5FUR

. BEEEGRAC—N—Y2FA

C BN THESNIEIER/ S — Y TRV EBDICHIE
. @#1T v REE

IN=D < U=k «RFIPN «PU=F « ARYEIANR=2

i
F-%
TEISTHSEE - AR

| 208 - = 183 ’ I
NV N VNN B 183(W) X 243(H) X 208(D) mm

SR (1m / AW 91 dB = - 88k

o om® dsow G AB

HEA) J054 300 W % B
B 80 Hz ~ 16000 Hz LT,
BRAE ADBHFR JNUPR Uy T (RIF)

1VE=5Y2 8 0 X Mex4

o syo | 8
NOYVT 1 IITNA Y+

100V 57 o' Mex2

=0 Uklly M8 X 6
PO — *« OPA 8NP-U + PTB-8NP

OPA 28NP

8 1 VF 2Way B RE—N—Y2FA

s O—AYVE—SIFIRENAAVE—FIRES W TTHE

. BEBEBAC—N—YRFA

- BN THEIS ISR/ S — Y TR EBDICHE

. EHL=y HEEF

. BIRORE—N—2IY KPS TH—E@BLTRY Y KIS T TERTE

A&
e F=N/IN=D =k « ZIP/ s PU—TF + ARYKRIAR-2
TIEZERNEEE - NEESR ® [ °
| 1T ]
f{ @ ";‘.\ ‘Q‘:"@ ’ G/",‘;
o o | ° |
| B
® C] oL, L |
T o185 |
KixE ANETE 185(W) X 403H) X 205([D) mm
i 10 o5 5 me [ eae
XV A&
sarn  orom 0w w
s 20 1 ~ 20000 e
Eo/E ADiwmFRIR NUPZEJwT (RIR) / NL4
sz T s ks
ror 5o " o X3
2 9IVF 4 UHRA Y -
100V Hv T & wMBx2
o= RN M8 X 4
sy 1T X117 % e
NG

PoeT)— + OPA 28NP-U

10 OSOP FUuLLLINE CATALOG 1604 REV-4



OPA LINES8Z2

21VF SAYPLA AE—N—YRFLA

« O—T1YE-5FUR

- BN T D IS SEBEEG R — N — V2T 1

C BN THESNIEIER/ S — Y TEN EBD A

- OPA 151SA EMIBE TN —2BBEAAL —N—Y2F AE LTRATE

IN=D < U=k «RFIPN «PU=F « ARYEIANR=2

M
72
TISHHER - R

XEED PSA-82 [JRl7T

(] I
dinl

e

[ 108 | | 83|

63(W) X 480(H) X 105(D) mm

ZNZ L

INUPZEYwT (RIR)

REE RETE
S (1m / 1W) 96 dB ==
SFES AT J0551 400 W e
AR 150 Hz ~ 20,000 Hz TR
EERE ANEFRAR
4UP—5v2 8 Q or32 Q (21 wFIE)
7 LYYT 4 IIRA Y
100V By T
e
LYY . >4YF X8

PO — - PTB-82 +PSA-82 - TBEC-82

OPA 151S8A
16 1 VF NO—RHTD—Tp— AE—A—YZFLA
NP UTE
- OPAnet (DSP) 5L CHERBREN T4
OPA 5T. OPA 8NP, OPA 28NP. OPA LINES2 Z7) v ~FTIY ~O—)LTAE
« INR—=JLIITETREICT D M20 R—ILVDI Y FR—=2
X=RN—=POtH)— " - OPA-P1 - OPA-P2
HIRD M20 R—)L2S Y kSR

—VIN=D U=k s RIIPN s PU=F ARV RIR=2Z

25D
j_-
TIEZERMEER  « MXEEER

([ —
dinl

=4 €

420(W) X 530(H) X 598(D) mm

N7 A&

XLR 3Pin X 1

XLR 3Pin X 1 (THRW)

A AT
B (1m / 1W) 131 dB T
SEAN E—2 1,000 W s
e 40 Hz ~ 150 Hz MR NERE
rEaRE
ADETR
A=y kI YE—SY2 8 Q I
707V HvT
TR
100V Hw T AIFTR
=
HIH—Dp— g 184YF X 1 VYT YR Y b

M20 R—=)L¥DY bERN=2 X 1

1 AN il

rorYyU— * OPA-P1 - OPA-P2

11

OSOP FuLLLINE CATALOG 1604 REV-4



. TBEC-82 s
TBEC-82 &5 LT OPA LINES2 &&isd =N o4t ' ‘rﬁ-
0O° ~ 15" OFEETS EFwvFTaF '

. PSA-82 Vo
PSA-82 %{Ef LT OPA LINES2 24 Y RICII C CIERT4E \ T :
0 E—10° [CREERETLE PAaIRY

OPA-P1, OPA-P2 Z{EAR LT OPA 151SA E&NDETEATEE
HERD 35 R—ILRI Y R, 350 RE—H—RIY FEEATRE

e
- _
W
I

- ,I,-"

= [
(! .
| — -

- PTB-82
PTB-82 Z{&A LT OPA LINES2 ZEE®EICHt L aJsE
TBEC-82 CHRB U &S U CfER aaE

* OPANet
OPA 151SA M/\ND =PV JICHEE Liz DSP
OPA 5T. OPA 8NP, OPA 28NP. OPA LINES2 I[CE@{tSNEREN T VA =)L

ERICIEOIZEREDS 3 /Y —VIREFIRE
Tty U D-VIEY VI TEEIRE

POWER
_
LIMIT
~

SIGNAL/CLIP
-30

INPUT GAIN |
PAR!IKLLEL

OPA-Net PRE-SET EQ LINE INPUT

Preset 1: OPA-151SAwith OPA-5NP

Preset 2: OPA-151SAwith OPA-8NP

Preset 3: OPA-151SAwith OPA-28NP
Preset4: OPA-151SAwith OPA-Line82
Preset 5: OPA-151SAwith User Defined Out
Preset 6: OPA-151SAwith User Defined Out
Preset 7: OPA-151SAwith User Defined Out

Preset 8: OPA-151SAPink Noise -10dB/No
Outputon Channel 2

12 OSOP FUuLLLINE CATALOG 1604 REV-4



OPA LINE

81 VF 3Way S1YPLA RE—N—YRFLA
« O—T1YE-5FUR

. BEEEERE—N—YRFA

- BN THESNEER/ S — Y TRNE B0 ICHIE
- OT—THA RERER

- BEICE > TEEDRRNES

L R—LRIY R P TS—

J2EPe
cT=NN=D e U=k e RIIP e P=TF « ARYEIAR=2
TISFRMEES « X%

< |1.125

| 348 | | 203 |

N7 N KNAETA 203(W) X 1,125H X 348D mm

BER(Im / 1W) 95 dB g8

ZNZ AR

HEAD J0551 1.600 W % Coouw 2FL

BB EE 60 Hz ~ 20,000 Hz M= MEEE
BagE ADiwFHIA INUPZR)wT (RIYN) / NL4
ve-5va 40 x woxs

707V HwT M10 X 5

100V &vJ

73t CEE DYTLuYaYRS(N- %" M10 % 6

3Way 29E] 81VF X4
PO — + OPA-PTB

OPA LINE-SUB

181 VF JN\D—FHTD—Tp— ZE—N—YRFLA

- D= PV TR

o M=)LIITETREICTDM20 R—ILV¥IY ER=2
BIRD M20 K—IL 25> K EEMTAE

- R—LZE Y B

. 4WETEF PRI —

A

NIN=D « UJ =k « ROIP I« PU=F « ARYEIAR=2
* WIETRRNEER « HER

j_-
e

J 5 = ‘ﬁ =0
& L _ 5 AL
AIKE 500(W) X 545(H) X 708(D) mn
im0 05 68 =
w8 soow s AR
o = 1000w ve U=
M—=)LRI >V AF =)
s 30 Hz ~ 120 Hz MENEAE =
s ADHFAR XLR 3Pin X 1
e T e R®RxiamD
NPT
707V Fv T NL4 X 1 (HPF OUTPUT 1,000 W E—%7)
Ak e vovF R Y =N
sozz-n-grg s e S R—IL2&Y R
PO —

13 OSOP FUuLLLINE CATALOG 1604 REV-4



ACCESSORY

OPA 8S8NP-U « 2ZF—)U Ol
UJSTw RETEE R = OPA 8NP
OPA 28NP-U « 2ZF—)U O
UJSTw RETEE By 2 OPA 28NP
PTB-8NP PUf I
Xt/ RS E + OPA 8NP
« 2F =) _
w-= XNV RFI EREETBE
OPA-PTB P
A O =] « OPA LINE
« 2F—) _
w-= XV R&FI EREETBE
PTB-82 SOl
A O =] . OPA LINES2
« 2ZF—)
o © N én?é NG
'é : El / % /\J&?)l/ huﬁ E_[ﬁb \g'“v
TBEC-82 FOI[IET ’;n’
RS - OPA LINES2 2
mes OPA LINES2 2 &gz 8 :
#:
PSA-82 SIS
EHES S - OPA LINES2 ;
1
5= « OPA LINES2 R—ILVYIY R PETH—
- « 2F =)l
OPA-P1 F ML
L « 350 [=1,200 mn OPA 151A
M—I)LZRA YR OVD Bl =
- « 2F—)1
OPA-P2 7 OIS
7 VRS PS50 L8 rOm OPA 151SA
M—ILAAVE Ya3—k B =

14

OSOP FuLLLINE CATALOG 1604 REV-4



BIRORFE. BRARR. BB, BRORRNENEIITERIEBEENRBIEHhELIZEE),
BABA RIS /

ARFERS
RASHITAPY RIX

T103-0007 RREBPRXBAREEE 3-8-6

TEL :03-6206-2481 FAX : 03-6206-2482
URL :www.mnsv.co.jpo

E-mail : reception@mnsv.co.jp

XTOANYOTIL2016 F4 B 1 BIREDENTI., XLk « HMRIIF SIS

<EBIBTENBNET, FHTTRIEA,
> - - e % G- ,”‘ R ’ 4 )
TG B s s IR ek & Y. 7




